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Цель: показать, какое большое историческое значение имеет День Победы – 

9 Мая в истории нашей страны, развитие и воспитание патриотических 

чувств на ярких примерах героизма нашей армии, храбрости и мужества 

народа. Важное место занимает воспитание в ребенке патриотизма, уважения 

к историческому наследию своей Родины 

Задачи: 

• воспитание патриотических чувств, развитие познавательного интереса и 

любви к Родине, приобщение к историко-культурному наследию; 

• воспитание чувства уважения и признательности к участникам Великой 

Отечественной войны за их подвиг, верность и преданность Родине. 
 

Ход мероприятия 

Сцена «Начало войны» 2 «Б» класс 

 

Звучит  музыка «Ах война, что ты сделала подлая…» Слайд 2 

На сцене играют дети: мяч, скакалка, катают кукол в коляске, сидят на лавочке 

и читают книгу, прогуливаются под руку 

 

Постепенно музыка стихает. 
 

 Слышны звуки взрыва снарядов, рёв самолётов, дети смотрят вверх, 

замирают. 

Дети перестраиваются парами, мальчики берут в руки винтовки, девочки 

надевают пилотки, маршируют под музыку первого куплета.  

Звучит речь Левитана   2 слайд 

Ведущий. Есть события, над которыми время не властно, и, чем дальше в 

прошлое уходят годы, тем яснее становится их величина. К таким событиям 

относится Великая Отечественная война. 

Ученик 1.   Арина Бурова 

Сорок первый! Июнь. 

Год и месяц борьбы всенародной. 

Даже пылью времен 

Затянуть эту дату нельзя. 

Поднималась страна 

И на фронт уходила поротно,  

Кумачовые звезды  

На полотнах знамен унося.  

Ведущий. Рита 

Война началась 22 июня 1941 года. На борьбу с немецко-фашистскими 

захватчиками поднялся весь наш народ. На фронт уходили и старые, и 

молодые. 3 слайд 

Наши солдаты эшелонами уходили защищать Родину, тогда еще не зная о 

том, что война не скоро закончится…  

 



Ведущий. Вадим 

 Шла война… и уносила за минуту 10 человек.  

У кого-то безымянная могила, у кого-то скромный монумент   4 слайд  

 

Ученик 1.  Лиза Мокрушина 

У Кремлевской стены, где раскинулся парк, 

Люди молча, сняв шапки, стоят. 

Там пылает огонь и в земле рядом спит 

Вечным сном неизвестный солдат. 

 

2.  Матвей Уваров 
Ты за нас воевал, ты за нас жизнь отдал. 

Чей ты сын, иль отец, или брат? 

Помним мы о тебе, о тебе говорим 

И поем, неизвестный солдат. 

 

3. Алина Захарова 
Мы приходим к тебе и приносим цветы 

Скромный дар от российских ребят. 

Обещаем тебе край родной защищать, 

Так любить, как любил неизвестный солдат. 

 
Инсценировка стихотворения: «Девочки с мишкой». 2Д класс 
 

Ведущий 1: 

Оборванного мишку утешала 

Девчушка в изувеченной избе: 
 

Девочка: 

"Не плачь, не плачь. Сама недоедала, 

Полсухаря оставила тебе. 

Снаряды пролетали и взрывались, 

Смешалась с кровью черная земля. 

Была семья, был дом. Теперь остались 

Совсем одни на свете - ты и я. " 

 

Ведущий: 

А за деревней рощица дымилась, 

Поражена чудовищным огнём, 

И Смерть вокруг летала злою птицей, 

Бедой нежданной приходила в дом. 
 

Девочка: 

"Ты слышишь, Миш, я сильная, не плачу, 

И мне дадут на фронте автомат. 

Я отомщу за то, что слезы прячу, 

За то, что наши сосенки горят. " 

 

Ведущий: 



Но в тишине свистели пули звонко, 

Зловещий отблеск полыхнул в окне. 

И выбежала из дому девчонка: 
 

Девочка: 

Ой, Мишка, Мишка, как же страшно мне» 

 

Ведущий: 

Молчание. Ни голоса не слышно. 

Победу нынче празднует страна. 

А сколько их, девчонок и мальчишек, 

Осиротила подлая война? 
 

Ведущий.  Рита 

В тылу остались только женщины, дети, старики. Они работали на заводах, 

рыли окопы, строили оборонительные сооружения, гасили на крышах 

зажигательные бомбы, чтобы спасти от пожара свои дома. Десятки тысяч 

женщин, подростков, людей пожилого возраста встали к станкам, освоили 

тракторы, комбайны, автомобили взамен ушедших на фронт мужей, отцов и 

сыновей. Главным девизом всей страны стало: «Всё для фронта, всё для 

победы!» В тылу самоотверженно работали для фронта, на фронте сражались 

за тех, кто остался дома.  5,6 слайды  

Ведущий. Вадим 
Солдаты сражались во имя мира и мечтали о будущем мире в передышках 

между боями, в тесных землянках и холодных окопах. Они верили, что мир, 

спасенный от фашизма, будет прекрасен. 7 слайд  

 

Школьный хор исполняет песню «Боль войны»    8 слайд 

 

На сцену выходят обучающиеся 2 «В» класса 
Ученик 1.  Коля Васильев 

"Война" - жестче нет слова.  

"Война" - печальнее нет слова.  

В тоске и славе этих лет.  

И на устах у нас иного  

Еще не может быть, и нет.  

 

Ученик 2.  Маша Баландина 

От бескрайней равнины сибирской.  

До полесских лесов и болот.  

Поднимался народ богатырский,  

Наш великий советский народ.  

 

Ученик 3.  Ангелина Матвеева 

Выходил он, свободный и правый,  

Отвечая войной на войну,  

Постоять за родную державу,  

За могучую нашу страну!  

 

http://festival.1september.ru/articles/501210/vov.ppt


Ученик 5.  Даниил Нарыков 

Читая книги о войне,  

Мы словно сами воевали,  

И сердцем шли в такие дали,  

Где танки плавились в огне.  

Мы как бы сами рисковали  

Среди горящих городов,  

Мы как бы сами повторяли  

Дела и подвиги отцов.  

 

Ученик 6.  Андрей Немов 

Нам охранять Отчизну свято  

Бывалым воинам под стать.  

Но только, чтобы стать солдатом,  

Немало нужно испытать.  

Ведущий. Рита 

Велик и бессмертен не только солдатский подвиг, но и подвиг женщин, 

помогавших фронту. Они работали в тылу на заводах, фабриках, они были на 

фронте медсестрами. Это были не только взрослые женщины, но и 18-летние 

девчонки. Они под пулями, рискуя жизнью, перевязывали раненых, 

вытаскивали их на себе с поля боя, сдавали для них кровь. 

Сцена « Женское лицо Победы»     Слайды 9,10 

На сцену выходит 2 девочки-санитарки.  Аня и Алина К. 

 
1.- Войну я видела, она  

Страшней всего на свете  

Здесь за победу кровь – цена,  

Разгром, сироты-дети.  

В бою под грохот, взрывы, крик  

Я раненых тащила.  

Для них был дорог каждый миг  

Их оставляли силы.  

Себя забыв, в огне, в чаду,  

Где все от боли стонут,  

Я знала точно – не уйду  

И долг сполна исполню.  

1. Я ушла из детства в грязную теплушку, 

В эшелон пехоты санитаркой, 

Я пришла из школы в блиндажи сырые, 

Потому что имя ближе, чем Россия, 

Не могла сыскать! 

 

 

Ведущий. Вадим 

 Идут годы. Увы, ветераны войны состарились, многим из них уже 

больше 80 лет. Живых участников войны остаётся всё меньше и 

меньше. Но сколько бы лет не прошло, ветераны не могут забыть всех 

ужасов войны. И любое воспоминание о войне причиняет им боль. 

Слайд 11 



Инсценировка стихотворения: «Сын и отец».  2А класс 
 

Я отца попросил: 
- Расскажи, как сражался, 
Как поганых фашистов 
В боях убивал. 
Но отец о войне 
Говорить отказался, 
Только брови нахмурил 
 
И тихо сказал: 

 
- Ты что думаешь, сын, 
Убивать очень просто? 
Так в кино лишь бывает 
И то не всегда. 

 
- Но ведь это ж враги! 
Я б их всех шашкой острой 
Покрошил, если б только 
Был взрослым тогда. 

 
- Да, то были враги, 
Но они тоже люди, 
И у каждого дома 
Детишки и мать. 
Их погнали, как скот, 
К нам фашисты- нацисты 
И заставили силой 
Всех нас убивать. 
Но уж тут кто кого. 
Жить нам тоже хотелось, 
Да к тому же свой дом нам 
Пришлось защищать. 
На войне было все – 
Кровь, жестокость и смелость. 
И поверь, нелегко мне 
Войну вспоминать. 

Ведущий. Рита 

 Война шла долгих 4 года. Она унесла более 20 000 000 человеческих жизней. 

20 миллионов, вы только представьте - если по каждому из 20 миллионов 

объявить минуту молчания страна будет молчать….32 года. Эта война была 

самая страшная в истории человечества. 

Ведущий. Вадим   В честь всех погибших в годы Великой Отечественной Войны 

объявляется минута молчания. (Звучит метроном) Слайд 11 (тот же) 

 
Ведущий: Трудными были военные годы. Много испытаний легло на плечи 

бойцов. А выжить помогли весёлые солдатские песни, которые очень дороги 

нам. Давайте вспомним некоторые из них. 
 

Инсценировка песни   «Марш артиллеристов»     2 «Г» класс 

Слайд 11 (тот же) 

 



Ведущий. Рита 

Более 20 миллионов жизней унесла та война.   

Но эти жертвы не были напрасными, фашисты были разбиты. 9 мая 1945 года 

Берлин, последний оплот фашизма, пал. Все небо взорвалось салютом 

долгожданной победы. Слайды 12,13,14 

9 мая – День Победы! Этого праздника люди ждали 1418 дней. Столько дней 

продолжалась Великая Отечественная война. 

Ведущий. Вадим 

В 74-й раз День Победы наша страна будет праздновать так же, как и в 

далеком уже 45-м. Этот праздник остается радостным и трагическим. 

Никогда не исчезнет из памяти народной гордость за Великую Победу, 

память о страшной цене, которую за нее заплатил наш народ. В последние 

годы в нашей стране стала проходить акция «Георгиевская ленточка».  

Слайды 15,16 
Она, как символ, что мы помним тех, кто погиб за Победу, помним и чтим их подвиг. 

Все поют песню «День Победы».  Слайд 12 (вернуться назад) 

Ученики 2А класса 
1. В девятый день ликующего мая, 

Когда легла на землю тишина, 

Промчалась весть от края и до края: 

Мир победил! Окончена война! 

2. Он пришел широким, твердым шагом, 

День, когда утих последний гром, 

День, когда над взорванным рейхстагом 

Стяг победы полыхнул огнем. 

3. Тех событий вестник непременный, 

Майский ветер обежал страну 

И швырнул на каждую антенну 

Радостную радиоволну. 

4. И, в домах не в силах оставаться 

От таких волнующих вестей, 

Люди выходили обниматься 

На просторы гулких площадей. 

5. Что-то пели, плакали, кричали, 

Незнакомый сразу близким стал. 

Всех военных не щадя качали: 

Все равно, солдат иль генерал! 

6. Вот она, высокая минута: 

Музыка, букеты свежих роз… 

И в огнях победного салюта 

Искорки людских счастливых слез…  

 

 


